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AHaJlUTHYeCKAasl TeOMeTPUS HA MJIOCKOCTH
I'eomeTpnueckoe MecTO TOYEK
IIpumep pemeHus 3agauu

3apaua. Cocmasumo ypagHeHue 2eomempuyecko20 Mecma moyex, Cymma
Keaopamos paccmosnutl komopwix 0o moyex A(-3,0) u B(0,3) pasHa 26.

Ilocmpoumv smy nunuro.

Pemenne. [Tycte M (X,y) - IPOU3BOJIbHAS TOYKA, YIOBIETBOPSIOIIAS 38 JaHHBIM
YCIOBHSIM, TO €CTh ISl HEE BBIIIOJIHSIETCS !

AM? +BM 2 = 26,

(x+3)°+ (y—0)°+ (x— 0F + (y— 3y’ = 26,

X* +6x+ 9+ y*+ x>+ y*— 6y + 9= 26,

2x% + 6X+ 2y* - By = 8,

X +3x+y* -3y =4,

(X*+3x+9/4)+ (y>-3y+ 9/4F 4 9/2

(x+3/2y¢+ (y-3/2Y=17/2.

DT0 ypaBHEHHE OKPYXHOCTH C IIEHTPOM B Touke (-3/2; 3/2)u paguycom r =+/17/2.
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